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318 kanyar 17,7 kilométeren: a „Tail of the Dragon-t” (a Sárkány Farka) a világ 

legveszélyesebb útszakaszai között tartják számon. Az egyesült államokbeli 

Észak-Karolina és Tennessee államok határán húzódó megmérettetést a MINI 

John Cooper Works magabiztosan, kirobbanó formában teljesítette. 

Tűző napsütés és sárgás, vöröses, narancsos színekben csillogó lombkoronák. Az 

egyesült államokbeli Észak-Karolina és Tennessee államok határán elterülő Great 

Smoky Mountains hegyvonulat festői árnyalatokban fogadta az Ocean Wave Green 

karosszériafényezést viselő MINI John Cooper Works modellt (átlagos üzemanyag-

fogyasztás (WLTP): 6,5 – 6,8 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás 

(WLTP): 147 – 154 gramm / km; CO2-osztály: E), amely egy legendás kihívásra 

érkezett. Az itt keresztülvezető US-129 út legösszetettebb, mindössze 17,7 

kilométer hosszú szakaszát okkal hívják a „Sárkány Farkának”, hiszen 318 

kanyarjával az Egyesült Államok legveszélyesebb útjának számít, amelyen az 

ember és az autó is kihívásként él meg minden egyes visszafordítót. 

A „Sárkány Farka” kanyarról kanyarra mutatja meg könyörtelen arcát, egy csapásra 

sápasztva el a túl magabiztos sofőröket. Az aszfaltcsík kiindulópontjánál elterülő 

„Deals Gap” parkolóban magasodó „Szégyenfa” ágain a túlzott magabiztosság 

maradványai lógnak: karosszériaelemek, visszapillantók, keréktárcsák és leszakadt 

üzemanyagtartályok. Tökéletes kihívás a motorsportos génekkel felruházott és 

gokartos agilitással vezethető MINI John Cooper Works számára. 

Utóbbiakat a nagyteljesítményű élsportoló méretei is alátámasztják: a mindössze 

1 330 kilogrammos saját tömeg játszi könnyedséggel manőverezhető. A közvetlen 

kormányzás, a pontosan adagolható fékrendszer, az első és hátsó tengely között 

kiegyensúlyozott terhelés-elosztás, az alacsony súlypont és a rövid túlnyúlások 

rendkívül dinamikus műszaki alapot biztosítanak, amely az Egyesült Államok 

leginkább megterhelő útszakaszán is bizonyított. Színtiszta vezetési élmény 

minden egyes kanyarban. 

A 2.0 liter hengerűrtartalmú, négyhengeres TwinPower Turbo benzinmotor 

maximális teljesítménye 170 kW / 231 lóerő, amelyhez 380 Nm csúcs 

forgatónyomaték társul. A MINI John Cooper Works 6,1 másodperc alatt gyorsul fel 

álló helyzetből 100 km/órás tempóra. A tökéletes tapadásról még a legextrémebb 
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útviszonyok közepette is sport gumiabroncsokkal felszerelt, 18” méretű JCW Lap 

Sopke könnyűfém keréktárcsák gondoskodnak. A típus-specifikus JCW futómű-

technológia a menetdinamika és a menetkomfort optimális egyensúlyát teremti 

meg, miközben az elöl 17”, hátul 16” méretű tárcsákkal dolgozó sport fékrendszer 

minden kanyar előtt megbízható lassulást garantál. 

A mérnökök a MINI Cooper C és MINI Cooper S modellekhez képest a MINI John 

Cooper Works első kerekeinek dőlésszögét 30 ívperccel (0° 30’) megnövelték, 

amely így nagyobb kanyarsebességek elérését teszi lehetővé. A duplakuplungos 

sport automataváltó villámgyors kapcsolásai még a legszűkebb visszafordítókból is 

magabiztos kigyorsításokat garantálnak. A vezetés élményét a technológia 

manuális vezérlése emelheti új dimenzióba, hiszen a MINI John Cooper Works 

automataváltója a kormány mögötti váltófülekkel is kapcsolható. A MINI JCW 

sportülések még a legdinamikusabb kanyarkombinációkban is tökéletes tartást 

garantálnak. Az exkluzív „John Cooper Works” vezetési üzemmód valós időben 

mutatja a felhasznált lóerőket és forgatónyomatékot, valamint az aktuális G-erőket. 

A műszerfal letisztult sportosságát a MINI JCW sportkormány, a nagyfelbontású 

OLED központi kijelző és a jellegzetes MINI kapcsolósor hármas egysége határozza 

meg. A 240 milliméter átmérőjű, prémium üvegfelületű központi kijelző a 

vezetéssel kapcsolatos összes információt képes megjeleníteni, miközben a vezető 

és első utasa a légkondicionáló, a multimédia, a telefon és a navigációs rendszer 

beállításait is játszi könnyedséggel irányíthatja – akár érintésekkel, akár 

hangutasításokkal. A műszerfal kötött felületét a MINI John Cooper Works 

versenyhagyományai szerint fekete és vörös minták díszítik. A vezetés élményét 

az alapfelszereltségként kínált Harman Kardon audiorendszer fokozza. 

A karosszéria formanyelve még tovább erősíti a MINI John Cooper Works sportos 

ambícióit. A fekete tetővel és fekete külső visszapillantó-házakkal kiegészített 

Ocean Wave Green karosszériafényezés minden környezetben felgyorsítja a 

vezetés szerelmeseinek szívverését. Az aerodinamikai szempontból optimalizált 

első koptatóval, légterelő szárnnyal és diffúzorral dolgozó MINI John Cooper 

Works karosszériacsomag nem csupán dinamikus megjelenést, de megfelelő 

leszorítóerőt és tovább hegyezett menetdinamikát is garantál. Az 

összetéveszthetetlen megjelenésről vízszintesen megrajzolt, JCW-specifikus 

nappali menetfényekkel dolgozó LED-technológiás első fényszórók gondoskodnak. 

Hátulnézetből a modellt az aerodinamikai szempontból optimalizált légterelő 

szárny és a fekete diffúzor párosa határozza meg. A középre vezetett 

kipufogóvégek az agilis sportosság üzenetét hordozzák. 

Kombinált üzemanyag-fogyasztási és károsanyag-kibocsátási adatok 
MINI John Cooper Works (kombinált, WLTP: 6,5 – 6,8 liter / 100 km üzemanyag-fogyasztás; 147 – 154 gramm / km károsanyag-
kibocsátás; CO2-osztály: E) 
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A sajtóközleményben szereplő modellváltozatok, felszereltségi szintek és műszaki adatok a németországi piacon elérhető 
ajánlatokat tükrözik. A kombinált üzemanyag-fogyasztási, energiafogyasztási és károsanyag-kibocsátási adatok megfelelnek az új 
személyautók energiafogyasztási értékeinek feltüntetéséről szóló németországi rendelet (EnVKV) előírásainak. 

A menetteljesítményre, valamint kombinált üzemanyag-fogyasztásra, energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra vonatkozó 
adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális 
szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki, 
majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező értékei 
szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

* 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és 
mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó és 
-összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2025-ben a BMW Group 2,46 millió darab gépkocsit és több mint 202 500 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 133,5 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2025-ös pénzügyi évben 10,2 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2025. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 154 540 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalatcsoport stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan 
is fenntartható értéklánc, amely mindegyik termékét meghatározza – a beszállítói hálózattól 
kezdve, a sorozatgyártás fázisain keresztül, egészen az életciklusokat követő 
újrahasznosításig. 
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